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V neděli 12. února jsme se vydali do Poličky a sehráli tam turnaj, kdy se skvělá hra střídala
s méně povedenou. Prvním soupeřem byla děvčata z Moravské Třebové a náš vstup do zápasu
byl skvělý. Vedení o deset bodů, soupeř vyčerpány oba timeouty, co víc si přát?

      

Závěr setu už tak přesvědčivý nebyl, ale dotáhli jsme ho do vítězného konce. V setu druhém
naše devčata prohrávala hned v úvodu a postupně se rozdíl navýšil o deset bodů pro soupeřky,
vybrali jsme oba timeouty, co méně si přát? V rozhodujícím setu se hra nezlepšila a prohráli
jsme i když jsme v pohodě tento zápas mohli vyhrát. Dalším soupeřem byla favorizovaná
Polička. Zariskovali jsme na podaní, dařila se nám hra středem a poměrně slušný byl i příjem.
Sečteno a podtrženo: vyhráli jsme první set a to vyvolalo lehké hromobití na protilehlé straně.
Zřejmě zabralo, protože druhý set jsme prohráli. V tiebreaku jsme točili za stavu 1:8 a i přes
vyrovnanou druhou polovinu setu 7:7 prohráli celý zápas. V posledním zápase proti České
Třebové jsme moc šancí neměli, ale opět se našlo pár okamžiků, kdy jsme soupeřky potrápili.

  

2 uhrané sety nakonec málem stačily na postup, ale po dopočítání výsledků sestupujeme do
skupiny C.

  

V neděli 26. února děvčata odehrála další kolo krajského přeboru starších žákyň na Zemědělce.
Soupeřkami byla děvčata z Pardubic, Žichlínku a Letohradu. Nejvíce nás potrápily pardubačky
v zápase, který dospěl do tiebreaku, který naše volejbalistky vyhrály 15:8. V dalších dvou
zápasech se nám podle očekávání dařilo lépe a přehrály jsme oba soupeře 2:0 na sety. Do hry
se zapojil větší počet děvčat z B teamu a i přes drobné chyby na podání, v přebíhání a některé
zbytečné chyby se jim hra dařila a přinesla potřebné výhry. Slavíme tedy postup zpět do
skupiny B.

  

V následujícím víkendu máme víkendové soustředění na Dobrovského škole a opět jistě
uděláme pokrok ve všech činnostech. 
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